

又要穿回短袖了？冷空气可不答应

明天夜里到后天有小雨，气温随之再下一个台阶

快报讯(记者 徐红艳)晴好开场，阳光继续管够，气温也扶摇直上。10月16日南京早晨最低气温14.2℃，白天气温回升迅速，最高气温达到27.1℃。有小伙伴直言，“中午又能穿回短袖了”。不过，这样略炎热的天气即将进入倒计时，新一轮冷空气10月19日起会相继影响江苏，带来降雨和降温，届时气温将再下一个台阶，深秋正在向我们靠近。

北方有一股冷空气正在东移南下，预计17-20日起将先后影响我国中东部大部地区并带来一轮大范围降水过程。就江苏而言，本

周中期18日夜里-19日有一次弱降水过程，其余时段天气晴好。19-21日冷空气南下影响江苏，大部分地区最低气温将下降4~7℃，并伴有4~6级的偏北风。最低气温出现在22日早晨：江淮之间和淮北地区7~9℃，沿江苏南地区10~11℃。

今起三天，全省以多云天气为主，苏南地区最高温依旧稳定在26~27℃。午后偏热，早晚气温较低，穿衣记得保持“洋葱穿衣法”，外套内可以搭短袖长袖，方便随时穿脱。具体来看，17-18日全省晴到多云为主。到了19日，长江以

北地区迎来小雨，其他地区多云转阴。届时淮北地区最高温下降明显，在21℃左右，苏南地区依旧有27℃左右，其他地区24~25℃；最低温度：淮北地区16~17℃，其他地区14℃左右。

以南京为例，19日南京有一次小雨天气过程，其余时段以晴到多云天气为主。受北方冷空气影响，20日起最高气温将下降4℃到6℃，并伴有5~7级偏北风，21日及22日早晨最低气温将降至11℃到12℃，早晨出门需要穿件外套，适当保暖，预防感冒。

今天 晴到少云 东南风3到4级 13~27℃
明天 晴到多云 东南风3到4级 15~28℃
后天 多云转阴有小雨 白天偏北风3到4级，夜里增强至5级阵风6到7级 15~28℃

景区腾出4500个车位给村民晒粮



开阔的停车场铺满金黄秋粮 通讯员供图

快报讯(通讯员 洪洋 记者 郑阳)当前，正值秋收好时节，徐州睢宁的农民正紧张有序收获秋粮。但是，“去哪里晒粮”则成了部分人的难题。

为解决晒粮难的问题，位于徐州睢宁岚山镇的徐州九顶山野生动物园，腾出4500多个停车位，用于附近村民晒粮。“那么大的停车场，足够我们全村人晒粮了！真感谢他们，解决我们晒粮的燃眉之急。

我们也不想在公路上晒粮，存在安全隐患。真是省了大事了。”正在晒粮的岚山镇种粮大户崔威说。

之前，岚山镇政府已经疏导了部分广场和停车场供村民晒粮。“粮食及时晾晒，是保证颗粒归仓的关键。九顶山野生动物园这一举动是我们长期互相支持的结果，动物园在我们村发展起来，我们村民都受益，现在村民在停车场晒粮，他们也非常支持。”陈集村党总支支

书记谢军表示，支持村民晒粮也是企村友谊的生动体现。

据睢宁县岚山镇政府相关负责人表示，当前，该镇正千方百计为民解晒粮难题，尽心尽力为民办好晒粮事，保证秋收有序开展，方便群众晾晒玉米等农作物，目前该镇已大力整合各类空旷地面、文化健身广场等场所，最大限度挖掘晾晒空间，全力守护群众的“粮袋子”。

男子欠12万失联，老母替他还债

快报讯(通讯员 张强 王永亮 记者 严君臣)约定两年内还清12万元，但欠款人不但不还钱，还玩起“失踪”，长达十多年联络不上。最终，八旬母亲选择替子还债。“王法官，被执行人的母亲按期将执行款打给我了，我申请结案。”近日，南通崇川法院执行局收到了蒋某的结案申请，一起十年旧案终告圆满。

2009年10月，曹某向蒋某借款12万元，约定两年内还清，但曹某并未按期还款，蒋某诉至崇川法院。经合法传唤，曹某未能到庭，结合查明的事实，崇川法院判决支持了蒋某诉求。案件进入执行阶段，因未发现被执行人曹某有可供执行财产且未能找到被执行人，案件遂终结本次执行程序。

2018年11月，曹某所居住的房屋拆迁，申请执行人蒋某请求法院查封相关拆迁权益。曹某父母得知拆迁安置权益被查封后，多次向执行法官提出要求，认为原拆迁房屋是他们在曹某出生前建造的，且曹某在拆迁安置中没有缴纳任何差补拿房款，要求解除查封。但请求不符合法律规定被驳回，后曹某父母多次向有关部门信访。

鉴于房屋共有状态无法执行，蒋某向崇川法院提起代位析产之诉，确定了被执行人曹某在上述房屋中占三分之一份额。

今年2月，拆迁安置房交付后，蒋某向崇川法院申请恢复执行。但由于长时间以来，曹某一直杳无音信，对自己父母亦不闻不问，甚至其父亲生病、住院、去世，曹某也

没有露面，母亲高某对法院执行其房产抵触情绪非常大。

执行法官多次约谈被执行人曹某的母亲高某。面对八旬老者，法官耐心释法明理，讲明被执行人拒不履行的影响以及案外人阻碍执行的法律后果，让其认识误区和固执思维慢慢发生改变。高某一方面为了名下房屋不被强制处置，另一方面出于亲情，答应替儿子偿还债务，但请求减免部分利息。蒋某共情理解到曹某失联后，其母亲高某的难处，愿意放弃部分迟延利息。

最终，双方作出让步，高某替子还债十余万元，款项到位后蒋某向法院申请结案，法院解除了对曹某的所有执行措施，同时曹某与其父母共有产权的拆迁安置房也解除了查封。

探索产教融合协同育人“常大模式”

近日，由中国高等教育学会主办的第二届高校现代产业学院建设与发展论坛在青岛举行。该论坛为第60届中国高等教育博览会系列论坛之一，来自全国高校500余名代表参加会议。

常州大学党委书记徐守坤在开幕式上介绍，常州大学在产教融合建设方面先后与阿里云计算有限公司、北京中软国际、慧科教育科技集团有限公司、李泽湘教授企业集团等高端技术企业，与常州市人民政府、中以创新园区等政府园区共建产教融合协同育人平台，以服务区域经济发展需求为牵引，高质量服务江苏省“51010”战略新兴产业集群发展规划、常州市新能源之都建设。作为教育部现代产业学院秘书处单位和长三角现代产业学院协同育人联盟理事长单位，未来，学校将接续前行，为国家现代产业学院内涵建设、区域联盟高校互学互鉴搭建广泛的交流平台。

据悉，近年来，常州大学创新产教融合方式，着力推进现代产业学院建设，深化“新工科”人才培养模式改革，全力探索形成产教融合“常大模式”。目前，学校拥有首批国家级现代产业学院、国家级创新创业学院，省级以上产教融合优质资源建设平台数量位居江苏高校前列。2021年，在沪苏浙皖一市三省教育主管部门的支持下，学校牵头成立长三角现代产业学院协同育人联盟并担任理事长单位。

2022年，学校成为教育部现代产业学院秘书处单位。学校产教融合改革实践在省内外形成积极影响与示范效应。

“我们注重给学生‘赋能’，既让学生具备如何融合多学科知识的能力，又使其能在实战中解决复杂工程问题，通过培养学生的综合能力，使得他们在成功的道路上能够毫无畏惧地直面挑战。”常州大学校长陈海群说。

教师作为校企合作的“桥梁”，作用至关重要。常州大学要求导师不但具备过硬的学术能力，还必须有工程背景或者资深的企业经历，能够理解产业需求组织实施教学。校内老师、企业高管、各领域的专家共同组成“导师团”，推动企业工程技术人员、高技能人才和高校教师的双向流动，切实为产教融合、协同育人提供强有力的保障。

此外，学校启用“项目制”教学模式点燃校企合作激情。学生们边学习，边参加产业项目开发，边寻找符合市场需求的新项目，不断提升创新创业的能力和水平。与传统教学方法相比，这一教学方式对于培养学生动手能力、团队合作能力、多学科融合能力、观察和剖析问题能力等方面优势明显，“理论+能力”形成的硬实力和在“协作+沟通”中提升的软实力相互支撑、螺旋式上升，逐步内化为学生的创造竞争力。

通讯员 包海霞
现代快报+记者 陆文杰

万众“晒”待！南京栖霞古镇18日开街

快报讯(记者 刘伟娟)有一种浪漫，是栖霞山的枫叶！10月16日，现代快报记者获悉，万众“晒”待的第二十三届“四季栖霞”红枫艺术节暨栖霞古镇开街仪式将于18日在栖霞山风景名胜区及栖霞古镇拉开帷幕。

栖霞古镇，位于南京长江之滨的栖霞山麓，是美丽山水养育而成的江南文化名镇。目前，古镇引入“最美书店”钟书阁、bilibili-goods、南京设计廊、颐和隐逸精品酒店、云几茶馆、本土好评No.1咖啡jcafe、南大校友会茶肆·九间坊等。市民在赏枫walk中沉浸式体验国潮，参观顶流“福福贴贴”文创展，品尝栖霞古寺素斋、涵舍丝路美食。

本届红枫艺术节以“枫情walk乐在栖中”为主题，深耕“全民共赏红枫，walk乐在其中”的主

旨理念，形式新颖，内容丰富。活动时间延续至12月17日，其间将开展文艺演出、沉浸式演出、主题实景演出、快闪互动、美陈打卡、亲子娱乐及千人掼蛋大赛等30余项符合栖霞“枫”情的多元文艺活动。

此次开街仪式主打“沉浸式+互动式+年轻态”特点，通过“栖霞飞天”IP进行文化赋能力开街，汉服巡游、古乐演奏、沉浸式互动剧、戏曲等精彩演出将轮番上演。更有青海省民间工艺美术大师、省级非物质文化遗产宗喀唐卡代表性传承人曲吉昂秀老师以及传统银器制作工艺大师王富邦老师亲临现场，展示唐卡、银器制作技艺。活动致力通过“创新化”“多元化”元素的深度融合，为市民及游客打造集体验互动、休闲娱乐于一体的秋日旅游赏枫盛宴。

六合城管查处随意堆放绿化垃圾

快报讯(通讯员 孔悦 汤小明)园林绿化垃圾主要指因园林绿化工程建设、养护管理以及暴雨、台风等特殊因素影响，集中产生的枝条、树叶、枯树等。园林绿化垃圾应当怎样存放？近日，南京六合城管环卫中队执法人员巡查发现，某小区西侧建筑垃圾临时堆放点内堆放大量的园林绿化垃圾，依法予以查处。

执法人员经勘察发现，此处园林垃圾疑似即将交付的小区内部景观工程产生。据了解，一家园林公司承接小区内部景观工程后，又将产生的垃圾清运交由一家机械租赁经营部负责。执法人员约谈该园林公司负责人，对方表示不知道

绿化垃圾如何存放，图省事堆在围墙边。

《江苏省城市市容和环境卫生管理条例》明确：产生垃圾的单位和个人应当按规定将生活垃圾、建筑垃圾、园林绿化垃圾分类投放，不得随意倾倒、抛撒、堆放。园林绿化垃圾应当单独分类、存放。执法人员宣讲相关法律法规，指明随意堆放绿化垃圾的安全隐患，并开具执法文书，责令对方在规定时间进行整改将绿化垃圾单独存放。该负责人表示认识错误，以后会单独存放园林绿化垃圾。但在随后核查时发现当事人忙于其他事务并未整改，执法人员随即要求其接受调查并至执法中队进行处理。